



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Вынесен приговор в отношении сотрудников полиции, превысивших свои должностные полномочия

Собранные следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум сотрудникам ОБПСП УМВД России по г.Нижневартовску. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что 24 января 2016 года обвиняемые, находясь в помещении отделения полиции, превышая свои должностные полномочия, применили в отношении гражданина, доставленного для составления протокола об административном правонарушении, физическое насилие. В результате здоровью потерпевшего причинен тяжкий вред.

Приговором суда исполнители признаны виновными в совершении указанного преступления. Им назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Также они лишены права занимать должности в правоохранительных органах на срок 3 года.

Кроме того, как сообщалось ранее, по внесенному следователями в порядке ст. 158 УПК РФ представлению трое должностных лиц органов внутренних дел, в том числе руководство осужденных, были привлечены к дисциплинарной ответственности.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1129698>